

**Совет Безопасности**

Distr.: General
17 April 2017
Russian
Original: English

Идентичные письма Постоянного представителя Сирийской Арабской Республики при Организации Объединенных Наций от 16 апреля 2017 года на имя Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности

По поручению правительства моей страны я хотел бы довести до Вашего сведения следующую информацию.

В субботу, 15 апреля 2017 года, террористы совершили отвратительное преступление, цель которого заключалась в том, чтобы убить наибольшее число женщин и детей, они взорвали транспортное средство, наполненное взрывчатыми веществами, в районе, где скопились автобусы и автомобили скорой помощи для перевозки 5000 жителей городов Кефрая и Эль-Фуа. Эти города расположены в районе Рашидин, который находится к западу от города Алеппо и контролируется вооруженными террористическими группами, которые пользуются поддержкой со стороны, в первую очередь, Катара, Саудовской Аравии и Турции.

В результате этого подлого террористического акта было убито более 120 женщин и детей и еще более 200 детей и женщин было ранено. Взрыв также причинил ранения десяткам ни в чем не повинных гражданских лиц и серьезно повредил автобусы и автомобили скорой помощи. Террористы доставили начиненное взрывчаткой транспортное средство в пункт сбора людей после того, как они загрузили его продуктами питания для детей, с тем чтобы убить наибольшее число детей и их родителей.

Вооруженные террористические группы продолжают свое сползание в преступный мир, сея смерть и разрушения среди населения Кефраи и Эль-Фуа, в частности среди детей и женщин, даже после того, как стало необходимым временно эвакуировать жителей из их городов. Ежедневно в течение более четырех лет население этих городов переживало тяжелые осады и голод, навязанные вооруженными террористическими группами, и непрекращающиеся обстрелы со стороны этих групп, что повлекло бы за собой гуманитарную катастрофу, если бы не огромные усилия, предпринятые сирийским правительством для спасения жизни населения, прорыва блокады, введенной в отношении этих городов, и облегчения страданий жителей путем их временной эвакуации в приюты, в том числе, в частности, в приют Джабрин вблизи города Алеппо.



Вышеупомянутые террористические нападения совпали с проведением безудержной кампании вооруженными террористическими группами и их покровителями после того, как стала явной их беспомощность на фоне успешного процесса национального примирения, который осуществляется на регулярной основе, в результате чего они попытались задержать реализацию Соглашения о прекращении огня в четырех городах. Это соглашение было заключено в целях отмены смертоносной блокады, введенной в отношении сирийских гражданских лиц в Эль-Фуа и Кефрае, и вывода всех вооруженных лиц из городов Эз-Забадани и Мадаея и облегчения тем самым страданий, которым гражданские лица подвергались в результате действий террористов и которые террористы пытались продлить для достижения своих бесчеловечных целей.

Примечательно, что, в частности, такие страны, как Соединенное Королевство и Франция, которые утверждают, что они защищают права человека и охраняют жизнь сирийских гражданских лиц, вновь показали свое двуличие и лицемерие своей политики, которая приводит к смерти и разрушениям, поскольку они продолжают хранить полнейшее безмолвие перед лицом этих актов бомбового терроризма и отказываются их осуждать. Такие подрывы бомб могут квалифицироваться как военные преступления и преступления против человечности, которые совершаются в дополнение к необоснованному, отвратительному акту агрессии, совершенному Соединенными Штатами против авиабазы «Шайрат» в Сирии.

Это подлое террористическое нападение было совершено вооруженными террористическими группами и режимами, которые их контролируют, частично в ответ на победы Сирийской арабской армии и ее союзников и успехи армии в борьбе с террористическими группами «Исламское государство Ирака и Леванта» и Фронт «Ан-Нусра» и связанными с ними террористическими субъектами во многих районах Сирии.

Правительство Сирийской Арабской Республики подтверждает насущную необходимость того, чтобы международное сообщество объединило свои усилия по борьбе с терроризмом и в этой связи координировало свои действия и в полной мере сотрудничало с правительством. Кроме того, международное сообщество должно воздерживаться от высказываний, которые могут посеять какие-либо сомнения относительно первостепенной важности борьбы с терроризмом в целях восстановления безопасности и стабильности в Сирии, во всем регионе и в мире в целом, и не должно игнорировать такую борьбу.

Сирийская Арабская Республика призывает Генерального секретаря и Председателя Совета Безопасности осудить этот преступный акт террористической агрессии, привлечь к ответственности виновных и правительства тех государств, которые вооружают, финансируют и укрывают террористов, в частности правительства Катара, Саудовской Аравии, Соединенного Королевства, Соединенных Штатов, Франции и Турции, а также заставить эти государства полностью осуществлять резолюции Совета Безопасности о борьбе с терроризмом, в частности резолюции [1267 \(1999\)](#), [1373 \(2001\)](#), [1989 \(2011\)](#), [2170 \(2014\)](#), [2178 \(2014\)](#), [2199 \(2015\)](#) и [2253 \(2015\)](#), и Глобальную контртеррористическую стратегию Организации Объединенных Наций.

Буду признателен за распространение этих идентичных писем в качестве документа Совета Безопасности.

(Подпись) Башар Джаафари
Посол
Постоянный представитель